

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент соціальної роботи»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 23 Соціальна робота
спеціальності 231 Соціальна робота

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Освітньо-професійна програма «Менеджмент соціальної роботи» спрямована на підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота. Її головна мета - підготовка фахівців, здатних до вирішення прикладних завдань соціальної сфери, які пов'язані з управлінням соціальними процесами, діяльністю соціальних служб, а також процесами, що мають місце в індивідуальному розвитку особистості. Підготовка базується на сучасних міждисциплінарних знаннях із соціальної роботи з поглибленим вивченням соціології, соціального управління та менеджменту.

Програма «Менеджмент соціальної роботи» підготовлена робочою групою кафедри соціології управління та соціальної роботи соціологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна згідно Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 24.04.2019 р. №557, зі змінами наказ МОНУ № 593 від 28.05.2021 року. А також - Професійного стандарту «Соціальний працівник (допоміжний персонал)», затвердженого Міністерством розвитку, економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.06.2020 року, наказ №1149.

Сильною стороною освітньої програми є вдале поєднання ґрунтовної теоретичної та практичної підготовки з соціальної роботи. В програмі представлені базові для теоретичної підготовки соціальних працівників дисципліни з теорії, історії та методів соціальної роботи, системи соціальних служб в Україні, правових основ соціальної роботи в Україні тощо. З іншого боку, програма пропонує підготовку з розробки соціальних проєктів, здійснення фандрайзингової діяльності, проведення моніторингу та оцінювання соціальних програм та проєктів, організації волонтерської діяльності, використання тренінгових форм роботи тощо, що відповідає сучасним потребам діяльності будь-якої організації соціальної сфери, але в першу чергу - державних та комунальних соціальних служб, громадських організацій соціальної спрямованості.

Загалом освітньо-професійна програма «Менеджмент соціальної роботи» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна розроблена у відповідності до сучасних проблем та потреб українського суспільства та соціальної роботи та повинна бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Заступник міського голови м. Харкова
з питань охорони здоров'я та соціального
захисту населення, депутатка
Харківської міської ради 8 скликання



[Handwritten signature]
С.О. Горбунова-Рубан